

Tahitótfalu

KÖZSÉGI TÁJÉKOZTATÓ

Tahitótfalu Község Önkormányzatának kiadványa



POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ

AZ ELMÚLT IDŐSZAK FONTOS ESEMÉNYEIRŐL

Folytatódik az iskola bővítésének tervezése

A 1692/2019. Kormány határozat alapján fog megvalósulni a Pollack Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola infrastrukturális bővítése. Az ehhez szükséges megvalósíthatósági tanulmányt a Beruházási, Műszaki, Sportfejlesztési és Közbeszerzési Zrt. készítette el, és terjesztet-

te a Kormány elé. A 2021. február 15-én megjelent Kormányhatározat intézkedik a fejlesztések további előkészítéséről. E feladat megszervezésével a nemzeti vagyonkezelésért felelős tárca nélküli minisztert jelölték ki, akit felkértek arra is, hogy az Emberi Erőforrások miniszterével egyeztessen. A beruházás megvalósításának koordinálására a Beruházási Ügynökséget bízták meg.

A TARTALOMBÓL:

TELEPÜLÉSTISZTÍTÁS!	3.
VÍZ VILÁGNAPJA AZ ISKOLÁBAN	5.
ISKOLAI BEIRATKOZÁS	5.
MÁRCIUS 15-E AZ ISKOLÁBAN	6.
TAHITÓTFALU ÉVEI	7.
MENZAI TAPASZTALATOK	8.
ÁPRILISBAN ÚJRAINDUL	
A ZÖLDHULLADÉK-GYŰJTÉS	10.
HÚSVÉT ÖRÖMTELI ÜZENETE	
SZÁMUNKRA	13.
INGYENES WIFI4EU	
INTERNETKAPCSOLAT	
TAHITÓTFALUBAN	14.
FALUTÉKA	18.

TAHITÓTFALU ÁPRILISI PROGRAMJAI

április 11.-május 2. A magyar költészet napja: VERSENGŐ - kültéri verskereső vetélkedő. Részletek a oldalon, Faluház Tahitótfalu fb oldalán.

április 30. 16:30: Pollack-gála. Online közvetítés a Danubia TV-n, fb oldalán. Részletek a plakáton.

Rendszeres programok:

Népház (Bajcsy-Zsilinszky u. 2.):

a járványügyi helyzet miatt az összes program elmarad.

Faluház (Szabadság út 1/a):

A járványügyi helyzet miatt az összes program elmarad.

Sportszár (Dózsa Gy. út 74.):

A járványügyi helyzet miatt az összes program elmarad.

Sportcsarnok (Szabadság út 1.):

a járványügyi helyzet miatt az összes program elmarad.

Terembérlési lehetőségekről érdeklődni az alábbi elérhetőségeken lehet:

Népház, Sportcsarnok: Bozóki Sándorné 30/327 5146, Faluház: Béres Gabriella 30/337 5527, Sportszár: Szijj Krisztián 30/535 7322, tahitotfaluse@gmail.com.

POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ

AZ ELMÚLT IDŐSZAK FONTOS ESEMÉNYEIRŐL



Az ügynökség az érintett 16 település tervdokumentációjának elkészítéséhez szükséges költséget 4,4 milliárd forintban határozta meg, amelyet a Kormány elfogadott, egyben intézkedett arról, hogy ez a 2021 és a 2022-es központi költségvetésben biztosításra kerüljön.

A Kormány fenti határozata rögzíti azt is, hogy a fejlesztésekben érintett iskolákban az oktatási tevékenység zavartalan biztosítását meg kell oldani, ezért 2,1 milliárd forintot biztosít ideiglenes tanterem kialakítására.

Településünkön az ideiglenes konténer iskola helyét az Ifjúsági tábor területén javasoltuk kiépíteni, amit a Váci Tankerület elfogadott. Azért került erre a területre a választás, mert ez volt az egyetlen olyan ingatlan, mely méreténél fogva alkalmas az öt konténer tanterem kiépítésére. Az is fontos szempont volt, hogy a főépület étkezdéje, konyhája és vizesblokkja a közelmúltban lett felújítva. Ezek a közösségi terek így alkalmassá váltak a gyermekek közétkeztetési feladatainak biztosítására is. Terveink szerint a felújított kis épületek szolgálnak majd a zenei oktatás helyszínül a teljes tanév során a beszerelendő elektromos fűtésnek köszönhetően. A Váci Tankerülettel megvizsgáljuk a szabadtéri testnevelési foglalkozásokhoz szükséges fejlesztéseket. A tankerület szakembereivel több alkalommal tartottunk helyszíni szemlét. A visegrádi konténer iskola tanulmányozása alapján tett javaslatommal egyetértve a Váci Tankerület Műszaki Osztályának munkatársai az öt tantermet a főépülettel egy

központi zárt folyosóval tervezik összekötni. Így nem szükséges az étkezdé és a vizesblokk megközelítéséhez váltócipőt venni. A tanterem hűtő-fűtő klíma rendszerrel, illetve elektromos fűtőpanelekkel lesznek felszerelve, így minden évszakban biztosított lesz az ideális hőmérséklet. A megnövekedett vízigény biztosítása érdekében a DMRV Zrt. nagyobb teljesítményű szivattyút fog beépíteni.

A részletes tervezés a napokban kezdődik, mivel a Váci Tankerület sikeres közbeszerzési eljárást bonyolított le.

Jelen ismereteink szerint a tábor tantermeinek építése 2021 szeptemberében indul. Miután az iskolabővítés várhatóan 2 évet vesz igénybe, legfontosabb feladatunk, hogy a közel 140 gyermek számára zavartalan és a lehetőségek szerint komfortos oktatást tudjunk biztosítani. Ezért nagyon fontosnak tartom a tervezés fázisában a logisztikai rendszerek optimális kiépítését. Talán sokak számára első hallásra furcsán hangzik a konténeriskola, de szeretném Önöket megnyugtatni, az öt tanteremben zajló oktatás lényegesen komfortosabb körülmények között fog zajlani, mint jelenleg a Népház emeletén kialakított szükség-tantermekben. A gyermekek a jelenlegihez hasonló, kulturált körülmények között étkezhetnek, és a mostaninál lényegesen nagyobb, biztonságosan elzárt zöldfelületen játszhatnak. Amikor a tervezés abba a stádiumba kerül, hogy a terveket be tudjuk mutatni Önöknek, a dokumentációt adjuk az iskola vezetésének, hogy a tantestület érintett tagjai, a szülői munkaközösség és a szülők megismerhessék az elképzeléseket.

Tervezett ütemben halad a bölcsőde építése

Ahogy korábban már tájékoztattam Önöket, 2020. novemberében kezdődött az épület alapozása, 2021. februárjában már álltak a főfalak is. A jelenlegi helyzet: megépült a tetőszerkezet, elkészült a földem, folyamatban van a belső vakolás, helyére kerültek a nyílászárók, kiépi-





tésre került a csapadékvíz elvezető rendszer, megtörtént a terület csatorna-, víz-, gázhálózatra való rákötése, folyamatban van a külső hőszigetelés felhelyezése, és a terasz födémszerkezetének kiépítése. A kivitelezővel, tervezővel, műszaki ellenőrrel heti szinten tartunk kooperációt az építkezés helyszínén, illetve az önkormányzat helyiségében, figyelemmel a jár-

ványügyi helyzetre. A bölcsőde szakértő és a belsőépítész bevonásával kollégáim pontosították a beszerzésre kerülő eszközöket, amelyek a csoportszobák, fogadóhelyiségek és a melegítőkonyha működéséhez szükségesek. A beruházás helyzetéről a jövőben is rendszeres tájékoztatást adok.

DR. SAJTOS SÁNDOR POLGÁRMESTER



Újszülöttek:

Botos Nimród 2021. 03. 05.
Horváth Maja Norina 2021. 03. 05.
Fodor Noel 2021. 03. 21.
Bódi Attila 2021. 03. 22.

Elhunytak:

Fodor József - Ifjúság út - élt: 46 évet
Farádi-Szabó Istvánné - Szentendrei út - élt: 95 évet
Losonczy István Béla - Petőfi Sándor utca - élt 63 évet
Vancsó Géza Béla - Tordák dűlő - élt 57 évet
Mok József - Ady Endre utca - élt 78 évet
Fehér Józsefné - Visegrádi utca - élt 85 évet
Liptai István József - Szabadság utca - élt: 68 évet

TELEPÜLÉSTISZTÍTÁS!

Tahitótfalu Önkormányzata a „Föld Napja” alkalmából ismét meghirdeti az önkéntes közterületi hulladékgyűjtést.

Az akcióra 2021 április 24-én szombaton kerül sor. A szükséges eszközöket biztosítjuk.

Jelentkezés és további információ: 0630/384-9659-es telefonszámon vagy a nagyhazi.miklos@tahitotfalu.hu e-mail címen.

Fogjunk össze településünk tisztaságáért!

NAGYHÁZU MIKLÓS
TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSI ÉS
KÖRNYEZETVÉDELMI BIZOTTSÁG ELNÖKE



KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA

A járványügyi helyzetre figyelemmel dr. Pálvölgyi Tamás önkormányzati képviselőnek a Polgármesteri Hivatalban tartott személyes fogadóórája szünetel. A fogadóóra helyett a 0036/30-960-1230 telefonszámon elérhető.

KÖNYVTÁR

Kedves Olvasóink!

A járványhelyzetre való tekintettel a könyvtár zárva tart.

KUBANEKNÉ BENCZE HAJNAL
KÖNYVTÁROS

CSENDES MEGEMLÉKEZÉS AZ 1848-AS HŐSÖK TISZTELETÉRE



TAVASZRA FEL!

Végre itt a tavasz, de ha végigsétálunk az utcáinkon, bizony látható, hogy a tavaszi nagytakarítás a kertjeink előtti utcasávokban bizony sok helyen nem történt meg.

Rengeteg a téli lomb, eldobált szemét (sörös- és egyéb italos doboz, műanyagdarabok stb.), elburjánzott bokrok folyondárok, az utcára kilógó nyíratlan bokrok a kerítések oldalán. Ezek sokszor a közlekedést is akadályozzák, megtépi az

autók elől elhúzódó gyalogosok ruháját.

Kérünk minden háztulajdonost - hiszen itt lesz a gyönyörű Húsvét, a várva várt tavasz - hogy tisztítsa meg az utcákat a saját tulajdona előtt. Tegyük meg, minél hamarabb.

Aki beteg, idős, forduljon a kedves szomszédjához segítségért, és együtt biztosan meg tudják oldani a takarítást. Az emberek segítőkészségében eddig még nem csalódtunk.

Készüljünk a tavaszra, és tegyük meg még a meghirdetett április 26-i szemétszedési akció előtt, egyénileg a saját tulajdonunk megszépítéséért. Legyen gyönyörű a falunk!

TISZTELETTEL ÉS SZERETETTEL:
TEGYÜNK EGYÜTT TAHITÓTFALUÉRT
ALAPÍTVÁNY



A tudatalattiban tárolt régi, elavult minták feloldása és elengedése óriási változást képes hozni az életünkbe. Amint felismerjük ezeket a mintákat, el is tudjuk engedni és kicserélni egy új, pozitív programra. Ezáltal teljesen új irányt vesz az életünk.

Tehát, ha úgy érzed, elakadtál, ha már túl régóta ismétled ugyanazokat a mintákat, tudd, hogy van megoldás. A változást a Théta Healing által segítők elindítani. Gyere el egy beszélgetésre, várlak szeretettel:

PÁRKÁNSZKY ÉVA
(Théta konzulens)
0620-441-9391

danubia TELEVÍZIÓ

Hírek Tahitótfaluról a Danubia Tv-ben!
Adásunk fogható a Magyar Telekom IPTV rendszerén keresztül a 260-as csatornán és a digitális kábelhálózaton a 230-as csatornán (220 MHz)

2021 Tótfalu éve

Riportsorozat vetítése Tótfalu éve alkalmából, felolvasás a magyar széppróza napja alkalmából

Katolikus szentmisék közvetítése

Református istentiszteletek közvetítése

Elérhetőségeink: 2022 Tahitótfalu, Mátyás király u. 3.; Tel.: 06-70-940-5034, 06-30-964-8329; e-mail: info@danubia-televizio.hu

www.danubia-televizio.hu



Felújítás állami támogatással?

Segítünk! Keresd szakértő kollégánkat!

A felújítási munkálatokhoz nálunk mindent megtalálsz!



Iso-Thermo Kft. – 2000 Szentendre, Kőzúzó u. 26.

Tel.: 06 26 310 882 | Fax: 06 26 301 272 | Nyitva tartás: H-Cs: 7.00-16.30, P:7.00-16.00, SZ: 8.00-12.00

E-mail: iso-thermo@iso-thermo.hu | Web: www.iso-thermo.hu | Fb: <https://www.facebook.com/isothermokft>

FALUTÉKA



Cikksorozatunkban Tahitótfaluban élő fiatal alkotókkal, előadóművészekkel ismertetjük meg kedves Olvasóinkat.

Szécskay Szomszéd Ildikó

Szécskay Szomszéd Ildikó közel másfél évtizede él családjával Tahitótfaluban.

A helybéli közönség hallhatta előadásait az „Advent Tahitótfalun” rendezvénytársaságon a Rajkó Zenekar művészeinek kíséretében, az Idősek Napján és az Erzsébet-Katalin Bálon, melyeket szépen csengő, erőteljes, tiszta hangja, magával ragadó előadása maradandó élménnyé emelt.

-Hogyan találtál rá már egészen fiatalon az éneklésre, és ezen belül is az operett műfajára?

Nem származom zenész családból, azonban gyermekkoromban nagyon sok zenét hallgattunk otthon a szüleimmel. Az édesanyámnak tiszta, szép, csengő hangja volt, de nem volt lehetősége a zenetanulásra. Annak idején a Villamoszigetelő és Műanyaggyár hanglemez üzemében dolgozott, Ő ellenőrizte a hanglemezek minőségét ezért rengeteg előadót ismert. Azokat a lemezeket, amelyek tetszettek neki, megvette, ezért nagyon sok lemezünk volt otthon: operettek,

magyar nóták, táncdalok és örökzöldek hazai és külföldi előadóktól, amiket közösen hallgattunk és énekelünk. Már óvodás koromban megtanultam: „Te rongyos élet, bolondos élet, mitől tudsz olyan édes lenni, mint a méz?” Németh Marikával és Rátonyi Róberttel együtt énekeltem az operett irodalom legszebb slágereit. Minden műfajt nagyon szerettem, ami az otthonunkban megszólalt, próbálgattam a hangom a táncdalokban, operettekben, operában is

-Már kisgyerekként énekelni tanultál. Melyek voltak a legfontosabb állomások tanulmányaid során?

Budapesten zenei általános iskolába jártam, mellette hegedülni és később zongorázni tanultam a csepeli és a IX. kerületi zeneiskolában. 12-13 éves koromban a zeneiskolai hegedű órák egy általános iskolában voltak megtartva, pár teremmel arrébb énektanítás hangjai zengtek be a folyosót. Akkor döntöttem el, hogy szeretnék én is énekelni tanulni. Az énektanulást a csepeli zeneiskolában kezdtem Korompai Tünde és később Róth Márta tanárnőnél. Középiskolai tanulmányaim alatt is folyamatosan jártam magánénekes órákra és zeneelméletet is tanultam. A főiskolai tanulmányaim mellett felvettek a Budapesti Operettszínház Zenés Színészképző Stúdiójába, közismertebb néven „Operett stúdióba”, ahol a színészképzés mellett komoly hangsúlyt fektettek a hangképzésre is. Adrigán Judit tanárnőtől az operett, musical műfaja mellett az opera műfajával is megismerkedtem.

A főiskola elvégzése után három évig éneket tanítottam egy budapesti iskolában, mellette Hídvégi Miklós Művészház színházánál énekeltem. A társulattal számos országban bemutattuk a legszebb operetteket több hetes turné keretében, német és magyar nyelven. Választanom kellett a pedagóguspályára és a művészpályára között. Elragadt a színház varázslatos világa és leszerződtem a Budapesti Operettszínházhoz, ahol 2000-2012-ig énekeltem. Énekkari művészként elénekeltem az operett irodalom legszebb melódiáit: Kálmán Imre, Lehár Ferenc, J. Strauss legismertebb, legszebb operettjei közül, hogy csak egy párat említsek: Csárdáskirálynő, Marica

grófnő, Mosoly országa, Cigányszerelem, Cirkuszhercegnő és számos más operettben énekeltem, valamint részt vettem a Muzsika hangja, Rudolf, Menyasszonytánc, Szépség és a szörnyeteg musicalekben is.

-Mi vonzott fiatalként elsősorban az operett, és nem a musical világába?

A musicalok világát akkor ismertem meg igazán, amikor az Operettszínházhoz kerültem Kerényi Miklós Gábor, Bóhm György, Béres Attila lenyűgöző rendezései által. Az operettstúdiós évek alatt leginkább operett szerepekkel kínáltak meg a képzett hangom miatt. Ebben az időben már otthonosan mozogtam a folklórszínpadokon, nap mint nap énekeltem az operett dalokat és jobban ismertem az operett műfaját, bár az első szerepemet a 90-es évek végén a Muzsika hangja című musicalban kaptam. Az operett, mint hungarikum a kultúránk része és engem büszkeséggel tölt el, hogy jól ismerem, művelem, közvetítem ezt a műfajta hazai és külföldi közönség, valamint a fiatalabb korosztály felé. Azt szeretem az operettben, hogy egy könnyed, fülbemászó, de operai igénytel megírt dallamokkal átszótt történet, ami mindig happy enddel végződik és az éneklése, hallgatása boldogsággal tölti el az embereket. Ez szerintem nagyon fontos a mai világban. Műsoraim során gyakran szembesülök azzal a ténnyel, hogy a magyar emberek ismerik és szeretik az operettet, gyakran énekelik velem az ismert slágereket és a külföldi vendégek is igénylik, szeretik ezt a műfajta. A musicaleket is nagyon szeretem, de az operett közelebb áll a szívemhez.

-Nem csak nagy színpadokon találkoztunk veled, országsgazerte vállalsz



Tahitótfalu

KÖZSÉGI TÁJÉKOZTATÓ

kisebb fellépéseket. Hol találkozhat veled a közönség?

-Napjainkban, illetve a vírushelyzetet megelőző években számos híres hagyományos magyar étterem folklór színpadán is felléptem rendszeresen: Mátyás Pince, Trombitáskert, Kalocsai Paprika Csárda Márványmenyasszony, Vadaspark Étterem, Duna Palota. Ezekben az éttermekben ismert primásokkal (Ifj. Déki Lakatos Sándor, Gazsi János, Lakatos Miklós, Fehér Gyula, Bangó Béla) és zenekaraik kíséretében főként külföldi vendégekkel ismertettük meg a szebbnél szebb hungarikumokat, az operettet, magyar nótát és a különböző tájegységek táncait folklór műsorok keretében. A folklór színpadokon megismertem és megtanultam énekelni és konferálni más nemzetek dalait is. Tagja vagyok az Operett-Musical Voices Társulatnak, akikkel rendszeresen fellépünk művelődési házakban, falunapokon és különböző rendezvényeken. Rendszeres fellépője vagyok a Viking Cruises hajóin megrendezett műsoroknak, ahol a Rajkó Zenekar művészeivel folklór és örökzöld műsorokat adunk a külföldi vendégeknek. Sajnos most az élő műsorok a járványhelyzet miatt szünetelnek, azonban a Duna tv „Jó ebédhez szól a nóta” műsoraiban rendszeresen láthat a közönség.

-Ezek szerint a járvány előtti időszakban igen mozgalmas hétköznapijaid voltak. Hogyan éled meg ezt a jócskán lelassult, és sokkal kevesebb fellépési lehetőséget nyújtó időszakot?

Lelkileg nagyon megterhelő ez a hosszúra nyúló időszak. Hiányzik a közönség, az élő műsorok, az együtt éneklés, a művészársaim. Most több idő jut a családomra. Van egy 12 éves kislányom Hanna, akivel szolfézt és zeneelméletet tanulunk. Az ő kedvenc műfaja a musical és a jazz, már önállóan tanul

ja a dalokat. Több időt tudok most tölteni új dalok tanulásával, repertoárom bővítésével is, és a Duna Tv felvételei is folyamatos készülést igényelnek. Ha véget ér a járványhelyzet, indul Leányfalun egy színtanoda Póka Éva vezetésével, aki felkért, hogy vegyek részt alkalmanként a gyermekek képzésében. Ez egy izgalmas, felelősségteljes feladat, amit nagyon várok. Bízom benne, hogy a mozgalmas hétköznapijaid mihamarabb visszatérnek.

BÉRES GABRIELLA



VEDD ÉSZRE!

Ha felismered a képet, ami Tahitótfalu egy apró részletét ábrázolja, küldd a megfejtést a program@tahitotfalu.hu címre vagy a 30/337 5527-es telefonszámra. A helyes megfejtést beküldők minden hónapban ajándéksorsoláson vesznek részt. Márciusi számunkban a Szabadidőpark hirdetőablájának egy részlete volt látható. Sajnos nem érkezett helyes megfejtés.



CSEKER ÉPÍTŐANYAG KERESKEDÉS

Tel.: 06 20 80 32 800, 06 26 340 105, 06 20 9 425 016

Tahitótfalu, Béke út 2167 hrsz. és Tahitótfalu, Hűség út 2.

Web: www.csekerepitoanyag.hu

e-mail: cseker@freemail.hu



Sóder, homok, cement, ragasztók, zsalukő, téglák, ytong, szigetelő anyagok, betonvas, áthidaló, tércövek, beton elemek, stb. nagy választékban, kedvező árakkal, korrekt kiszállítással.

NYITVA TARTÁS: HÉTFŐ-PÉNTEK 7-17
SZOMBAT 7-13

Tahitótfalu
KÖZSÉGI TÁJÉKOZTATÓ



A Tahitótfalui Pollack Mihály Általános Iskola
és Alapfokú Művészeti Iskola szeretettel meghívja Önt és kedves
családját a rendhagyó online megrendezésre kerülő

2021. évi Pollack-gálára!

A gálát a Danubia Tv felvételről közvetíti április 30-án 16.30-tól.
Fellépnek az általános és művészeti iskola tanulói, tanárai.

Köszöntőt mond Dr. Sajtos Sándor polgármester úr.

A Gála fővédnöke Dr. Vitályos Eszter,

Emberi Erőforrások Minisztériuma,

Európai uniós fejlesztéspolitikáért felelős államtitkár.

Támogató: Tahitótfalu Község Önkormányzata és a Danubia Tv

Jegyek 1000, 2000, 5000, 10.000 Ft-os áron vásárolhatóak

a Szülői munkaközösségtől az osztály SZMK vezetővel egyeztetett módon
és az iskola titkárságán.

A támogatást a Tahitótfalui Általános Iskola Gyermekeiért alapítvány a Dunakanyar Takarékszövetkezet
Tahitótfalui Kirendeltségén vezetett 64700021-10004225 számú bankszámlára tud átutalni.

Megjegyzés rovatba kérjük írja be: Pollack-gála 2021, gyermek neve, osztálya.

A legtöbb jegyet vásárló osztályok és személyek ajándékot kapnak.

A bevételt a tanulók tehetséggondozására és a művészeti iskolára fordítjuk.

Köszönjük a támogatásukat! Érdeklődni lehet: 06 20 967 6820, tahitotfalu.iskola@gmail.com